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At Designflooring we see 
flooring differently...

We travel the world in our quest to bring you exceptional floors that inspire and delight. 

We look to the textures, shapes and formations of the natural world to influence our 

unique floor designs. By combining these original features with cutting-edge design, we 

create simply beautiful floors that bring your vision to life.

Bei Designflooring sehen wir Böden in 

einem anderen Licht...
Wir bereisen die Welt, um Ihnen außergewöhnliche Böden zu bieten, die inspirieren und 

begeistern. Wir schauen uns die natürlichen Strukturen, Formen und Formationen der 

Welt an, und lassen uns für unsere einzigartigen Bodendesigns von ihnen inspirieren. 

Durch die Kombination dieser ursprünglichen Charakteristiken mit avantgardistischem 

Design schaffen wir wunderschöne Böden, die Ihre Vision zum Leben erwecken.

Chez Designflooring, nous percevons le 

sol d’une autre façon...
Nous voyageons à travers le monde dans le but de vous offrir des revêtements de sol 

exceptionnels, source d’inspiration pour vos futurs projets. Les détails uniques de chaque 

revêtement proviennent de la nature. En intégrant ces caractéristiques avec un design 

de pointe, nous créons simplement des revêtements magnifiques qui permettent à 

toutes vos idées de se concrétiser en projets réels.

Bij Designflooring zien

we vloeren anders...
Wij reizen de wereld rond om u uitzonderlijke vloeren aan te bieden die inspireren en 

u prikkelen. We kijken naar de natuurlijke texturen, vormen en samenstelling in onze 

wereld die onze unieke vloerontwerpen kunnen beïnvloeden. Door deze originele 

kenmerken te combineren met exceptionele ontwerpen, creëren we prachtige vloeren 

die uw visie tot leven brengen.
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Durable
Strapazierfähig
Durable 
Duurzaam

Realistic designs
Realistische Designs 
Décors réalistes 
Realistische designs

Waterproof
Wasserbeständig 
Etanche 
Waterbestendig

Hygienic
Hygienisch
Hygiénique 
Hygiënisch

Low maintenance
Pflegeleicht 
Entretien facile 
Weinig onderhoud

Acoustic qualities
Trittschall reduzierend 
Qualités acoustiques
Akoestische eigenschappen

100% recyclable
100% recyclefähig 
100% recyclable 
100% recyclebaar

Compatible with underfloor heating
Für Fußbodenheizungen geeignet 
Compatibles avec le chauffage au sol  
Geschikt voor vloerverwarming

Comfortable underfoot
Angenehmes Gehgefühl  
Confort à la marche  
Voelt comfortabel aan

K-Guard+
K-Guard+  
K-Guard+  
K-Guard+

Slip resistance
Rutschhemmung  
Propriétés antidérapantes  
Antislip

Why Designflooring?
Warum Designflooring?

Pourquoi choisir 
Designflooring?
Waarom Designflooring?

Washed Scandi Pine KP132-7 | DS12 3mm
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Our Rubens collection  |  Unsere Rubens-Kollektion  
|  Notre gamme Rubens  |  Onze Rubens-collectie

Our Rubens collection covers a range of colours, 

including rustic, lime washed and concrete looks in 

both gluedown and rigid core formats.

The Rubens range is available in 22 gluedown 

designs, 14 of which are available in a rigid core 

format. We have introduced two new chevron planks, 

designed to complement both traditional

and modern interiors.

Extremely versatile and hardwearing, this collection is 

the perfect choice for housebuild projects.

Unsere Rubens-Kollektion umfasst eine Reihe von 

Farben, einschließlich rustikaler, gekalkter und Beton-

Optiken, und ist sowohl zum Verkleben als auch in der 

Ausführung Rigid Core erhältlich.

Die Rubens-Kollektion umfasst 22 Designs zum 

Verkleben, von denen 14 auch in der Ausführung Rigid 

Core erhältlich sind. Wir haben zwei neue Planken mit 

Chevron-Muster eingeführt, die sowohl zu traditionellen 

als auch zu modernen Innenausstattungen passen.

Diese Kollektion ist extrem vielseitig und strapazierfähig 

und somit die perfekte Wahl für den Haus- und 

Wohnungsbau.

Notre collection Rubens vous offre une large gamme 

de couleurs: des styles rustiques, chaulés et béton en 

formats à coller et clic composite acoustique.

La gamme Rubens se décline en 22 designs à coller, 

dont 14 en format clic composite acoustique. Deux 

lames au décor point de Hongrie s’ajoutent à la 

collection et s’harmonisent parfaitement aussi bien aux 

intérieurs traditionnels que modernes.

Extrêmement polyvalente et résistante, cette collection 

est le choix idéal pour les projets de logements.

Onze Rubens-collectie omvat een scala aan kleuren 

voor rustieke, gewitkalkte en betondesigns in zowel 

Gluedown als Rigid Core-formaten.

De Rubens-collectie is verkrijgbaar in 22 Gluedown-

designs, waarvan er 14 verkrijgbaar zijn in een Rigid 

Core-formaat.We hebben twee nieuwe planken 

met chevronpatroon geïntroduceerd die in zowel 

traditionele als moderne interieurs goed tot hun 

recht komen.

Deze collectie is uiterst veelzijdig en slijtvast en is de 

perfecte keuze voor woningbouwprojecten.

Range Designs

22

Wood

1219,2mm x 177,8mm

1219,2mm x 228,6mm

Stone

304,8mm x 457,2mm

2,0mm 0,3mm

14

Wood

1220,0mm x 180,0mm

Stone

304,8mm x 457,2mm

4,5mm 0,3mm

Planks sizes

k

1219,2mm

17
7,

8
m

m

1220,0mm

18
0

,0
m

m
2

2
8

,6
m

m

1219,2mm

Tile size

304,8mm

45
7,

2
m

m

Rigid coreGluedown

Coastline Oak KP147-7
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K-Guard+ surface protection
K-Guard+ Oberflächenschutz

Protection de surface K-Guard+
K-Guard+ oppervlakte beschermingClear PVC embossed wear layer

Gesprägte, klare PVC-Nutzschicht
Couche d'usure en PVC transparent
 Transparante PVC slijtlaag met reliëf 

Backing layers
Trägerschichten

Couches de stabilisation
Kernlaag en onderlaag 

High definition photographic layer
Hochlauflösende Fotoschicht

 Film d'impression haute définition
Fotografische laag met hoge resolutie

Clear PVC embossed wear layer

Gesprägte, klare PVC-Nutzschicht

Couche d’usure en PVC transparent

Transparante PVC slijtlaag met reliëf

K-Guard+ surface protection

K-Guard+ Oberflächenschutz

Protection de surface K-Guard+

K-Guard+ oppervlakte bescherming

Backing layers

Trägerschichten

Couches de stabilisation

Kernlaag en onderlaag

High definition photographic layer

Hochlauflösende Fotoschicht

 Film d’impression haute définition

Fotografische laag met hoge resolutie

5G® Locking Mechanism 
(Korlok and Van Gogh 
1420,0mm x 225,0mm)

5G® Klickverriegelungssystem

Système d'emboîtement 5G®

5G® klikmechanisme

Clear PVC Embossed Wear Layer

Transparente, strukturierte PVC-Nutzschicht

Couche d’usure en PVC transparent

Transparante PVC slijtlaag met reliëf

Acoustic Backing

Akustikschaumrücken

Dossier acoustique

Akoestische schuimrug

K-Guard+ Surface Protection

K-Guard+ Schutzschicht

Protection K-Guard+

K-Guard+ bescherming















K-Core

Stability Layer

Stabilisierungsschicht

Couche de stabilisation

Kernlaag

High Definition Photographic Layer

Hochauflösende Fotoschicht 

Film d’impression haute définition 

Fotografische laag met hoge resolutie

2G™ Locking Mechanism

2G™ Klickverriegelungssystem

Système d'emboîtement 2G™

2G™ klikmechanisme

Clear PVC Embossed Wear Layer

Transparente, strukturierte PVC-Nutzschicht

Couche d’usure en PVC transparent

Transparante PVC slijtlaag met reliëf

K-Guard+ surface protection

K-Guard+ Oberflächenschutz

Protection de surface K-Guard+

K-Guard+ oppervlakte bescherming
Stability Layer

Stabilisierungsschicht

Couche de stabilisation

Kernlaag

High definition photographic layer

Hochlauflösende Fotoschicht

 Film d’impression haute définition

Fotografische laag met hoge resolutie

Acoustic Backing

Akustikschaumrücken

Dossier acoustique

Akoestische schuimrug

2G™ Locking Mechanism

2G™ Klickverriegelungssystem

Système d’emboîtement 2G™

2G™ klikmechanisme

K-Core

2G™ Locking Mechanism

2G™ Klickverriegelungssystem

Système d’emboîtement 2G™

2G™ klikmechanisme

Our Rubens gluedown range offers a wide range of 

colours and designs to help you find the floor that 

is right for you. Combine wood and stone designs 

with design strips and intricate laying patterns to 

bring your vision to life.

Notre gamme à coller Rubens vous offre un large 

éventail de couleurs et de designs pour vous 

aider à trouver le sol qui vous convient. Combinez 

des designs bois et minéraux avec des bandes 

décoratives et des motifs de pose élaborés pour 

donner vie à votre projet.

Unser Rubens-Gluedown-Sortiment bietet eine breite 

Palette an Farben und Designs, die Ihnen helfen, den für 

Sie passenden Boden zu finden. Kombinieren Sie Holz- 

und Steindesigns mit Designstreifen und aufwendigen 

Verlegemustern, um Ihre Vorstellungen zu verwirklichen.

Ons Rubens gluedown assortiment biedt een breed 

scala aan kleuren en dessins om u te helpen de 

vloer te vinden die bij u past. Combineer hout- en 

steendessins met designstrips en verfijnde legpatronen 

om uw visie tot leven te brengen. 

Our Rubens rigid core range is ideal for 

installations where acoustics, preservation of an 

existing floor, or where uneven or drying out 

subfloors need to be considered. The 2G™ click-

locking mechanism allows for a quick installation 

and the pre-attached acoustic backing eliminates 

the need for a separate underlayment.

Unser Rubens Rigid Core Sortiment ist ideal für Installationen, 

bei denen die Akustik, unebene oder austrocknende 

Unterböden, z. B. bei Neubauten oder Erweiterungen, oder 

die Erhaltung eines bestehenden Bodens berücksichtigt 

werden müssen. Das 2G™ Klickverriegelungssystem 

ermöglicht eine schnelle Verlegung und die vormontierte 

Akustikunterlage macht eine separate Unterlage überflüssig.

Notre gamme clic composite acoustique 

Rubens est idéale pour les projets où 

l’acoustique, les supports imparfaits, humides, 

ou la préservation d’un sol dur existant doivent 

être pris en compte. Le système d’emboîtement 

par clic 2G™ permet une installation rapide et 

le dossier acoustique préfixé élimine le recours 

à une sous-couche séparée.

Ons Rubens Rigid-Core-assortiment is uitermate geschikt 

voor installaties waar men rekening moet houden met 

akoestiek, ongelijkmatige of uitdrogende ondervloeren, 

bijvoorbeeld bij nieuwbouw of uitbreidingen, of het behoud 

van een bestaande vloer. Het 2G™ klikmechanisme maakt 

een snelle installatie mogelijk en de voorgemonteerde 

akoestische backing maakt een aparte onderlaag overbodig.

Wide range of designs

große Auswahl an Designs

Large éventail de designs

Breed scala aan designs

Bespoke design possibilities 

Maßgeschneiderte Designs 

Possibilités de design sur mesure

Ontwerpmogelijkheden op maat

Bring your vision to life

Erwecken Sie Ihre Vision zum Leben

Donnez vie à votre projet 

Breng uw visie tot leven

Acoustic qualities (19dB)

Trittschall reduzierend (19dB)

Qualités acoustiques (19dB)

Akoestische eigenschappen (19dB)

Quick to install

Schnell zu Verlegen

Pose rapide

Snel te leggen 

2G™ click-locking mechanism

2G™ Klickverriegelungssystem

Système d’emboîtement par clic 2G™

2G™ klikmechanisme

Why gluedown? Why rigid core?
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Rubens Wood | Holz | Bois | Hout Rubens Stone | Stein | Pierre | Steen

KP131-7
SCB-KP131 KP154-7

KP147-7
KP138-7
SCB-KP138 KP152-7

KP95-7
SCB-KP95

KP99-7
SCB-KP99

KP104-7
SCB-KP104 KP144-7

KP94-7
SCB-KP94

KP155-7 KP146-7
KP97-7
SCB-KP97

KP96-7
SCB-KP96

CH-KP95 CH-KP156

ST26
SCB-ST26-18

ST22
SCB-ST22-18

ST16
SCB-ST16-18

ST14
SCB-ST14-18

Frosted Marble ST26 | SCB-ST26-18

KP132-7      
SCB-KP132

KP105-7
SCB-KP105

Rigid coreGluedown
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Designflooring is your ideal housing partner: we 

assist you with every stage of your project, from the 

conception to the very end. Our innovative flooring 

and technical solutions provide you highly realistic 

designs with a wide array of benefits for your new 

build or refurbishment projects.

Designflooring ist Ihr idealer Partner für den 

Haus- und Wohnungsbau: Wir unterstützen Sie 

in allen Stadien Ihres Projekts, vom Konzept bis 

zum Abschluss. Unsere innovativen Lösungen für 

Bodenbeläge und Technik bieten Ihnen äußerst 

realistische Designs mit vielen Vorteilen für Ihr 

Neubau- oder Sanierungsprojekt.

Designflooring est votre partenaire immobilier 
idéal: nous vous accompagnons à tous les stades de 
votre projet, de la conception à la finition. En plus des 
solutions techniques et des designs ultra réalistes, nos  
revêtements de sol vous offre une multitude d’avantages 
pour vos projets de logements, neufs ou rénovations.

Designflooring is uw ideale woningbouwpartner: wij 

helpen u in elke fase van uw project, van conceptie 

tot oplevering. Onze innovatieve vloeren en 

technische oplossingen bieden u zeer realistische 

ontwerpen met een groot aantal voordelen voor uw 

nieuwbouw- of renovatieproject.

Partnering your housing project  |  Ihr Partner für den 
Haus- und Wohnungsbau  |  Le partenaire de votre projet 
immobilier  |  Samen werken aan uw woningbouwproject

Im
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Visit our dedicated co-living page and discover why 

our products are ideal for all co-living environments.

designflooring.com/colivingen

Consultez notre page dédiée au co-living et 

découvrez pourquoi nos produits conviennent 

parfaitement à ce secteur.

designflooring.com/colivingfr
Bitte besuchen Sie unsere Seite für 

gemeinschaftliches Wohnen und entdecken Sie, 

warum sich unsere Produkte hervorragend für das 

gemeinschaftliche Wohnen eignen.

designflooring.com/colivingde

Bezoek onze speciale living pagina en ontdek 

waarom onze producten ideaal zijn voor al uw 

woonomgevingen.

designflooring.com/colivingnl
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Character Oak
Our designers sourced these beautiful planks from 

Amsterdam, where they found them recovered from 

an old wind-powered sawmill. These characterful 

boards had been smoked which highlighted the visible 

knots and strong grain detail. 

Our inspiration  |  Unsere Inspiration  |  Notre source 
d’inspiration  |  Onze inspiratie

Limed Oak
Northern European oak boards were hand 

selected to ensure the perfect balance of straight 

grain and flowery crowned planks, highlighted by 

a consistent liming.

Nos designers ont déniché ces magnifiques lames 

à Amsterdam, dans une ancienne scierie à énergie 

éolienne. Ces planches de caractère avaient été 

fumées, mettant en valeur les nœuds visibles et le 

grain prononcé.

Unsere Designer haben diese wunderschönen 

Planken in Amsterdam entdeckt, sie wurden dort aus 

einer alten, mit Windkraft angetriebenen Sägemühle 

geborgen. Diese charaktervollen Bretter waren 

geräuchert, wodurch die sichtbaren Astknoten und 

die markante Maserung hervorgehoben wurden.

Onze designers haalden deze prachtige 

planken uit Amsterdam, waar ze ooit werden 

teruggevonden bij een oude door de wind 

aangedreven zagerij. Deze karaktervolle planken 

waren gerookt, waardoor de zichtbare knoesten 

en de sterke nerfdetails werden benadrukt.

Frosted Marble
Our Frosted Marble reproduces the subtle charm 

of white carrara marble extracted from the quarries 

of the Apuan Mountains. It has a strong but neutral 

sense of design which can be adapted to both classic 

and contemporary interiors.

Unser Design Frosted Marble ist dem subtilen Charme von 

weißem Carrara-Marmor nachempfunden, der in den 

Steinbrüchen der Apuanischen Alpen abgebaut wird. Es ist 

ein starkes, aber dennoch neutrales Design, das sowohl 

auf klassisch gestaltete als auch auf zeitgenössische 

Innenausstattungen abgestimmt werden kann. 

Le design Frosted Marble reproduit le charme subtil 

du marbre blanc de Carrare extrait des carrières 

des Alpes apuanes. Son style marqué mais neutre 

convient aussi bien aux intérieurs classiques que 

contemporains.

Dit design reproduceert de subtiele charme van wit 

carrara-marmer gewonnen uit de steengroeven van 

het Apuaanse gebergte. Het heeft een sterke maar 

neutrale stijl die aan zowel klassieke als moderne 

interieurs kan worden aangepast.

Des planches de chêne du Nord de l’Europe ont été 

sélectionnées à la main afin de garantir le parfait 

équilibre entre les lames au grain droit et au grain fleuri, 

mises en valeur par un traitement à la chaux régulier.

Nordeuropäische Eichenbretter wurden 

handverlesen, um den perfekten Ausgleich zwischen 

gerader Maserung und blumigen konvexen Planken 

zu schaffen, die durch ein einheitliches Kalken 

hervorgehoben werden.

Noord-Europese eikenplanken werden met de 

hand geselecteerd om de perfecte balans te vinden 

tussen planken met een rechte nerfstructuur en een 

bloemrijk patroon, benadrukt door een consistente 

gewitkalkte afwerking.

Character Oak KP144-7 

Frosted Marble ST26 | SCB-ST26-18 Mid Limed Oak KP96-7

Anne.Marcant
Cross-Out

Anne.Marcant
Inserted Text
Washed Character Oak 
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White Painted Oak KP105-7       | SCB-KP105Washed Scandi Pine KP132-7       | SCB-KP132

Grey Limed Oak KP138-7       | SCB-KP138Coastline Oak KP147-7

Grey Scandi Pine KP131-7       | SCB-KP131 Dutch Limed Oak KP154-7

Grey Studio Oak KP152-7 Rose Washed Oak KP95-7       | SCB-KP95

Dutch Limed Oak KP154-7

Dutch Limed Oak KP154-7

Gluedown: 1219,2mm x 177,8mm

Rigid core: 1220,0mm x 180,0mm

Rubens Wood | Holz | Bois | Hout
DIN 51130 Box Quantity

       1219,2mm x 177,8mm 2,0mm 0,3mm X R10 20 planks / 4,335m2

       1220,0mm x 180,0mm 4,5mm 0,3mm X R10 14 planks / 3,074m2
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Grey Limed Oak KP138-7 | SCB-KP138 Rose Washed Oak KP95-7 | SCB-KP95
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Pale Limed Oak KP94-7       | SCB-KP94Washed Character Oak KP144-7

Mid Limed Oak KP96-7       | SCB-KP96Classic Limed Oak KP97-7       | SCB-KP97

Rubens Wood | Holz | Bois | Hout
DIN 51130 Box Quantity

       1219,2mm x 177,8mm 2,0mm 0,3mm X R10 20 planks / 4,335m2

       1220,0mm x 180,0mm 4,5mm 0,3mm X R10 14 planks / 3,074m2

Light Worn Oak KP104-7       | SCB-KP104Lime Washed Oak KP99-7       | SCB-KP99

Washed Character Oak KP144-7
Traditional Character Oak KP146-7Honey Limed Oak KP155-7

Washed Character Oak KP144-7

Gluedown: 1219,2mm x 177,8mm

Rigid core: 1220,0mm x 180,0mm



22 23

Traditional Character Oak KP146-7 Lime Washed Oak KP99-7 | SCB-KP99
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Grey Washed Oak CH-KP156Rose Washed Oak CH-KP95

Gluedown: 1219,2mm x 228,6mm

Grey Washed Oak CH-KP156

Grey Washed Oak CH-KP156
DIN 51130 Box Quantity

       1219,2mm x 228,6mm 2,0mm 0,3mm X R10 12 planks / 3,345m2

Rubens Wood | Holz | Bois | Hout

2
2

8
,6

m
m

1219,2mm

Our two chevrons designs are achieved using a 

standard plank size (1219,2mm x 228,6mm), with the 

chevron design printed as part of the plank, making 

the installation process quick and easy. Chevron 

floors are loved for their incredible versatility and add 

a statement to any space – modern or traditional.

Unsere beiden Chevron-Designs werden mit Planken 

in Standardgröße (1219,2mm x 228,6mm) erzielt. 

Das Chevron-Muster, das auch als französisches 

Fischgrätenmuster bezeichnet wird, ist auf der Planke 

aufgedruckt und sorgt damit für ein schnelles und 

einfaches Verlegen. Böden mit Chevron-Muster sind 

wegen ihrer hohen Vielseitigkeit beliebt und setzen 

Akzente in allen Räumen – modern oder traditionell.

Nos motifs en chevrons sont réalisés en utilisant une 

lame standard (1219,2mm x 228,6mm), le motif en 

chevrons étant imprimé directement sur la lame, ce 

qui facilite et accélère la pose. Très appréciés pour 

leur incroyable polyvalence, les sols au décor Point 

de Hongrie créent un impact quel que soit le style de 

votre intérieur - moderne ou traditionnel.

Voor onze twee chevron designs wordt een standaard 

plankformaat (1219,2mm x 228,6mm) gebruikt, waarbij 

het chevron ontwerp als onderdeel van de plank 

wordt afgedrukt. Dit maakt het installatie proces snel 

en eenvoudig. Chevron vloeren zijn geliefd vanwege 

hun ongelooflijke veelzijdigheid en zetten de toon in 

elke ruimte, zowel modern als traditioneel.

Rose Washed Oak CH-KP95

Anne.Marcant
Sticky Note
can you confirm if the latest image on Brandworkz has been used as Creative Frenzy resupplied a higher quality one.
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Frosted Marble ST26       | SCB-ST26-18

Grey Riven Slate ST16       | SCB-ST16-18 Cumbrian Stone ST14       | SCB-ST14-18
Smoked Concrete ST22 | SCB-ST22-18 

Smoked Concrete ST22 | SCB-ST22-18 

DIN 51130 Box Quantity

       304,8mm x 457,2mm 2,0mm 0,3mm X R10 24 tiles / 3,345m2

       304,8mm x 457,2mm 4,5mm 0,3mm X R10 20 tiles / 2,787m2

Rubens Stone | Stein | Pierre | Steen

Gluedown: 304,8mm x 457,2mm

Rigid core: 304,8mm x 457,2mm

Smoked Concrete ST22       | SCB-ST22-18

Grey Riven Slate ST16 | DS12 3mm
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Gluedown: laying patterns  |  Verlegungsoptionen 
Options de pose  |  Legpatronen

Wood  |  Holz  |  Bois  |  Hout

Herringbone Staggered Ships Decking Striped

Wood and stone  |  Holz und Stein  |  Bois et Pierre  |  Hout en steen

Alternating Striped Tartan

Herringbone

Stone  |  Stein |  Pierre  |  Steen

Brick Lay

45° Diagonal Striped

45° Diagonal Diamond

Rigid core: laying patterns  |  Verlegungsoptionen 
Options de pose  |  Legpatron

Staggered 45° Staggered Blended

Brick Lay			   45° Diagonal				   Blended

Stone  |  Stein  |  Pierre  |  Steen

Blended

Coastline Oak KP147-7

Wood  |  Holz  |  Bois  |  Hout

Wood and stone  |  Holz und Stein  |  Bois et Pierre  |  Hout en steen
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Versilay InstaShield Underlay  |  Versilay InstaShield 
Unterlage  |  Sous-couche acoustique Versilay 
InstaShield  |  Versilay InstaShield Ondervloer

Our underlay offers a comprehensive solution 

to install gluedown floors with minimal floor 

preparation and adhesive, while offering up to 

15dB impact sound reduction when combined 

with any of our gluedown floors.

✓	 Can be used immediately after installation

✓	 No expansion gaps required when installed

✓	 Can be installed on most existing resilient 

floorcoverings

✓	 Built in moisture vapour barrier included

✓	 Suitable for commercial environments

Notre sous-couche acoustique constitue une 

solution tout-en-un pour la pose des revêtements 

de sol à coller avec un minimum de préparation 

du sol et de colle, tout en offrant une réduction 

du transfert du bruit au choc de 15dB lorsqu’elle est 

associée à l’un de nos revêtements de sol à coller.

✓	 Peut être utilisée immédiatement après la pose 

✓ Aucun joint de dilatation requis lors de la pose

✓ Peut être posée sur la plupart des revêtements 

de sol résilients existants

✓ Pare-vapeur intégré inclus

✓ Convient aux environnements commerciaux

Unsere Unterlagen bieten eine umfassende 

Lösung für das Verlegen von verklebten 

Bodenbelägen, da sie nur eine minimale 

Vorbereitung des Bodens und Klebstoffmenge 

erfordern. Dazu sorgen sie bei Verwendung 

mit unseren verklebten Böden für eine 

Trittschallminderung von bis zu 15dB.

✓	Kann sofort nach dem Verlegen begangen 

werden

✓ Keine Dehnungsfugen beim  

Verlegen erforderlich

✓ Kann auf den meisten vorhandenen 

elastischen Bodenbelägen verlegt werden

✓ Mit integrierter Dampfbremse

✓ Für gewerblich genutzte Umgebungen

Onze ondervloer biedt een allesomvattende 

oplossing voor het leggen van Gluedown-vloeren 

met minimale voorbereiding en verlijming 

en biedt in combinatie met een van onze 

Gluedown-producten met een vermindering van 

contactgeluiden tot 15dB.

✓	De vloer kan na het leggen onmiddellijk 

worden gebruikt 

✓ Bij installatie is geen uitzettingsruimte vereist

✓ Kan over de meeste bestaande 

vloerafwerkingen worden gelegd

✓ Met ingebouwde vocht- en dampremmende 

barrière

✓ Geschikt voor commerciële omgevingen

Standard Result

Size DIN EN 16354:2019-01
Length:  8000 mm

Width:   1000 mm (± 1,00 mm)

Thickness DIN EN 16354:2019-01 ~ 2,0 mm (± 0,15 mm)

Mass per unit area ~ 2,00 kg/m² (± 0,15 kg/m²)

Guarantee* See specific Designflooring range

Reflected walking sound up to 7 %

Acoustic impact noise reduction** DIN EN 16251-1 ~ 15 dB

Indentation - residual DIN EN 16354:2019-01 0,01 m²K/W (~ 0,1 TOG)

Thermal resistance DIN EN ISO 24343-1 < 0,34 mm

Compressive strength acc. to DIN EN 826 (250 Pa, 0,5 mm) > 45 t/m² (> 450 kPa)

Compressive creep DIN EN 16354:2019-01 > 50 kPa

Dynamic load

Resistance to large ball DIN EN 16354:2019-01 ~ 800 mm

Punctual conformability DIN EN 16354:2019-01 ~ 0,79 mm

Reaction to fire DIN EN 13501-1 B
fl
-s1

Environmental
French VOC regulation (ISO 16000)
DIBt/AgBB

A+
Pass

Phthalate free Yes

Free from plasticizers, asbestos, formaldehyde, halogens and heavy metals Yes

*   �We do not recommend this underlay be installed with other brands of floorcoverings, please contact customer services for further information.  
Underlay does not include an industrial guarantee for any range.				  

** Combined results with LVT adhered

Manufactured to ISO9001

Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de 
toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions)

Versilay InstaShield technical specification

Anne.Marcant
Sticky Note
Both images low res
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Cleaning and maintenance  |  Reinigung und Pflege  |  
Nettoyage et entretien  |  Schoonmaken en onderhoud 

Design strips  |  Designstreifen  |  Bandes décoratives  |  
Designstrips

Chalk DS10

Concrete DS12

Charcoal DS16

Silver DS17

Coffee DS04

Russet DS05

Chocolate DS06

Ebony DS07

To create a truly bespoke floor, add design strips. 

Choose from a range of tones and textures available 

in 3mm, 5mm and 10mm widths. Place these between 

planks or tiles to create a natural effect or to enhance 

the design of your floor.

Fügen Sie für einen ganz individuellen Bodenbelag 

Designstreifen hinzu. Sie können aus einer breiten 

Palette von Tönen und Texturen in Breiten von 3mm, 

5mm und 10mm wählen. Die Designstreifen werden 

zwischen Planken oder Fliesen eingefügt, damit diese 

ganz natürlich wirken, oder um das Design Ihres 

Bodens hervorzuheben.

Pour créer un sol véritablement personnalisé, ajoutez 

des bandes décoratives. Choisissez parmi une gamme 

de teintes et de textures, disponibles en largeurs de 

3mm, 5mm et 10mm. Disposez-les entre les lames ou 

les dalles pour un effet naturel ou une mise en valeur 

du motif de votre sol.

Voeg designstrips toe om een volledig op maat 

gemaakte vloer te creëren. Kies uit een keur aan 

tinten en structuren, verkrijgbaar in breedtes van 

3mm, 5mm en 10mm. Plaats de strips tussen de 

planken of tegels in om een natuurlijk voegeffect te 

creëren of om het design van uw vloer te verfraaien.

Designflooring is easy to clean and most spills can 

be wiped away with a damp cloth. To ensure your 

Designflooring floor is always in top condition, make 

sure you use a neutral pH cleaning solution.

Designflooring Böden sind leicht zu reinigen, und die 

meisten Flecken können mit einem feuchten Tuch 

entfernt werden. Um den optimalen Zustand Ihres 

Designflooring Bodens zu gewährleisten, sollte er 

ausschließlich mit Reinigern mit neutralem pH-Wert 

behandelt werden.

Les produits Designflooring se nettoient facilement, 

et la plupart des éclaboussures s’essuient d’un simple 

coup de chiffon humide. Pour conserver le bel aspect 

de votre sol Designflooring, assurez-vous d’utiliser une 

solution de nettoyage au pH neutre.

Designflooring is gemakkelijk schoon te maken en 

als er iets wordt gemorst kan dit meestal gewoon 

met een vochtige doek worden opgeveegd. Gebruik 

een schoonmaakoplossing met neutrale pH om 

ervoor te zorgen dat uw Designflooring-vloer altijd in 

topconditie blijft.

Grey Riven Slate ST16 | DS10 3mmDesign strips are only compatible with gluedown products | Designstreifen sind nur mit unseren Klebeböden kompatibel | Bandes décoratives 

compatibles avec nos sols à coller uniquement | Designstrips alleen compatibel met onze gelijmde vloeren

To keep your Designflooring floor in perfect condition, 

we recommend Dr. Schutz cleaning and maintenance 

solutions. They offer permanent finishes as well as 

cleaning and care products for your LVT flooring.

Scan the QR code to discover a wide range of 

cleaning solutions.

Um Ihren Designflooring-Boden in perfektem Zustand 

zu halten, empfehlen wir die Reinigungs- und 

Pflegelösungen von Dr. Schutz. Sie bieten sowohl 

dauerhafte Veredelungen als auch Reinigungs- und 

Pflegeprodukte für Ihren LVT-Boden.

Scannen Sie den QR-Code, um eine breite Palette von 

Reinigungslösungen zu entdecken.

Pour maintenir votre sol Designflooring en parfait état, 

nous vous recommandons les solutions de nettoyage 

et d’entretien Dr. Schutz. Elles vous offrent des finitions 

permanentes ainsi que des produits de nettoyage et 

d’entretien pour votre revêtement de sol LVT.

Scannez le code QR pour découvrir une large gamme 

de solutions de nettoyage.

Om uw Designflooring-vloer in perfecte conditie 

te houden, adviseren wij de schoonmaak- en 

onderhoudsoplossingen van Dr. Schutz. Zij  

hebben een aanbod van permanente afwerkingslagen 

en reinigings- en onderhoudsproducten voor uw  

LVT-vloer.

Scan de QR-code om een breed scala aan 

schoonmaakoplossingen te ontdekken.
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Designflooring continually looks to improve our 

manufacturing process and logistics to ensure 

sustainability and best value for our customers. This is 

further extended to the global supply and maintenance 

of our products.

Designflooring ist ständig bemüht, die 

Fertigungsprozesse und Logistik zu verbessern, um 

Nachhaltigkeit und den besten Wert für unsere 

Kunden zu gewährleisten. Dies wird auch weiter auf 

die weltweite Lieferung und Wartung der Produkte 

ausgedehnt.

Designflooring cherche continuellement à améliorer sa 

logistique et ses procédures de fabrication de manière à 

assurer un haut niveau de durabilité et les meilleures offres 

à ses clients. Cela concerne également l’approvisionnement 

global et la maintenance de nos produits.

Designflooring is voortdurend bezig met het 

verbeteren van het productie-  en logistieke proces 

om duurzaamheid en de beste waarde voor onze 

klanten te kunnen garanderen. Dit wordt verder 

uitgebreid naar de wereldwijde levering en onderhoud 

van onze producten.

Sustainable raw materials

The PVC in our products is derived from a truly 

sustainable resource: salt. We source from ISO 14001/ISO 

9001 certified raw material suppliers where possible.

Safe products

All our products are free from:

•	 Heavy metals and comply with ‘REACH’ 

(Registration, Evaluation, Authorisation and 

Restriction of Chemicals)

•	 ‘BPA’ (bisphenol A) and formaldehyde 

•	 Phthalates

•	 Reprotoxics, endocrine disruptors and 

carciongens.

Air quality 

Our products have been tested for contribution to 

indoor air quality. Our products meet the strictest 

standards and are very low emitting of VOCs (volatile 

organic compounds).

Proven low impact 

Many of our products have an Environmental Prod-

uct Declaration (EPD). Based on life cycle assessment 

(LCA), this evaluates a product’s environmental impact 

based on the following potential factors:  

•	 Global warming

•	 Ozone depletion 

•	 Fossil fuel depletion. 

Our products have also been rated in the BRE Green 

Guide of A/A+ for use in health, education, commercial, 

retail and domestic sectors.

Nachhaltige Rohstoffe

Das PVC in unseren Produkten stammt aus einer 

wirklich nachhaltigen Ressource: Salz. Wir beziehen, 

soweit möglich, von ISO 14001 / ISO 9001 zertifizierten 

Rohstofflieferanten.

Sichere Produkte

Alle unsere Produkte sind frei von:

•	 Schwermetallen und erfüllen die „REACH“ -Bedin-

gungen (Registrierung, Bewertung, Zulassung und 

Beschränkung chemischer Stoffe)

•	 „BPA“ (Bisphenol A) und Formaldehyden

•	 Phthalaten

•	 Reprotoxika, endokrine Substanzen, Disruptoren und 

Karzinogenen.

Luftqualität

Unsere Produkte wurden auf ihren Beitrag zur Raum-

luftqualität getestet. Unsere Produkte erfüllen die 

strengsten Normen und stoßen sehr wenige VOC 

(flüchtige organische Verbindungen) aus.

Nachgewiesen geringe Auswirkungen

Viele unserer Produkte verfügen über eine “Environ-

mental Product Declaration”-Umweltdeklaration (EPD). 

Basierend auf der Ökobilanz (Life Cycle Assessment, 

LCA) werden die Umweltauswirkungen eines Produkts 

anhand der folgenden potenziellen Faktoren bewertet:  

•	 Erderwärmung

•	 	Ozonabbau

•	 Verbrauch fossiler Brennstoffe. 

Unsere Produkte wurden auch im BRE Green Guide 

mit A / A + für den Einsatz in den Bereichen Gesund-

heit, Bildung, Gewerbe, Einzelhandel und Haushalt 

bewertet.

Matières premières durables

La matière première clé de nos produits, le PVC, est 

un dérivé d’une ressource réellement durable: le sel. 

Nous nous approvisionnons auprès de fournisseurs de 

matières premières certifiés ISO 14001/ISO 9001 autant 

que possible.

Produits sûrs

Tous nos produits sont exempts de:

•	 Métaux lourds, en conformité avec la réglementation 

REACH (Enregistrement, évaluation, autorisation et 

restriction des substances chimiques)

•	 BPA (bisphénol A) et de formol

•	 Phtalates

•	 Reprotoxiques, perturbateurs endocriniens et can-

cérogènes.

Qualité de l’air 

Nos produits ont été testés par rapport à leur impact 

sur la qualité de l’air en intérieur. Ils respectent les 

standards les plus stricts et émettent très peu de COV 

(Composé organique volatil).

Faible impact prouvé

La plupart de nos produits sont dotés d’une Déclaration 

Environnementale. Basée sur l’analyse du cycle de vie, 

celle-ci évalue l’impact environnemental d’un produit 

en fonction des facteurs potentiels suivants: 

•	 Réchauffement climatique

•	 Diminution de la couche d’ozone

•	 Raréfaction des combustibles fossiles

Nos produits ont également obtenu la note A/A+ dans 

le Guide Vert BRE pour une utilisation dans les sec-

teurs de la santé, de l’éducation, du commerce et du 

logement. 

Duurzame grondstoffen

Het PVC in onze producten is afkomstig van een echt 

duurzame bron: zout. Waar mogelijk kopen wij grond-

stoffen van ISO 14001/ISO 9001 gecertificeerde lever-

anciers.

Veilige producten

Al onze producten bevatten geen:

•	 Zware metalen en voldoen aan ‘REACH’ (Registration, 

Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemi-

cals) (Registratie, Evaluatie, Autorisatie en Beperking 

van Chemicaliën)

•	 ‘BPA’ (bisfenol A) en formaldehyde

•	 Ftalaten

•	 Reprotoxics, hormoonontregelaars of kankerverw-

erkende stoffen.

Luchtkwaliteit 

Onze producten zijn getest op hun bijdrage aan de 

binnenluchtkwaliteit. Onze producten voldoen aan de 

strengste normen en hebben een zeer lage emissie 

van VOS (vluchtige organische stoffen).

Bewezen lage impact

Veel van onze producten hebben een Environmental 

Product Declaration (EPD) (Milieuproductverklaring). 

Gebaseerd op een  life cycle assessment (LCA) (leven-

scyclusanalyse), die het milieu-impact van een product 

evalueert aan de hand van de volgende potentiële 

factoren:

•	 Opwarming van de aarde

•	 Aantasting van de ozonlaag

•	 Uitputting van fossiele brandstoffen

Onze producten hebben ook een A/A+ beoordeling 

in de BRE Green Guide voor gebruik in de gezond-

heidszorg, onderwijs, commercie, detailhandel en 

huishoudelijke sectoren.

Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de 
toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions)Information sur le niveau d’émission de 
substances volatiles dans l’air intérieur, 
présentant un risque de toxicité par 
inhalation, sur une échelle de classe 
allant de A+ (très faibles émissions) à C 
(fortes émissions)

The environment  |  Die Umwelt 
L’environnement  |  Het milieu
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Find your nearest recommended retailer
Designflooring Fachhändler finden können

Trouvez votre grossiste le plus proche

Zoek de dichtsbijzijnde dealer

Order samples
Muster bestellen

Commandez des échantillons

Bestel stalen

Check out our helpful online tools
Entdecken Sie unsere hilfreichen Online-Tools

Essayez nos outils intéractifs

Zie onze online hulpmiddelen

See our full brochure for more ranges...
Schauen Sie sich unsere komplette Broschüre an für weitere Kollektionen...

Découvrez notre brochure complète pour voir toutes nos gammes...

Zie onze algemene brochure voor meerdere reeksen...

Full technical data information available on
designflooring.com/technicaldatasheets

Komplette technische Informationen sind

designflooring.de/technischedaten

Toutes les fiches techniques sont disponibles sur
designflooring.fr/fichestechniques

Volledige technische gegevens zijn beschikbaar op

designflooring.nl/technischegegevens

The digital tool not only lets you see our wide range of 
luxury vinyl flooring in typical settings, but you can now 
upload a photo of any space and instantly see what a 
new floor might look like in that setting.

Mit dem digitalen Tool können Sie nicht nur unsere 

große Auswahl an Luxusvinylböden in typischen 

Umgebungen sehen, sondern auch ein Foto von 

jedem beliebigen Raum hochladen und sich sofort 

ansehen, wie ein neuer Boden in der Umgebung 

aussehen könnte.

Cet outil numérique vous permet non seulement de 
découvrir la totalité de nos revêtements de sol dans 
des espaces prédéfinis, mais vous pouvez maintenant 
télécharger une photo de n’importe quelle pièce et 
voir instantanément le résultat.  

Met de digitale tool kunt u niet alleen ons uitgebreide 

assortiment aan luxe vinylvloeren in een typische 

omgeving bekijken, maar u kunt nu ook een foto van 

elke ruimte uploaden en direct zien hoe een nieuwe 

vloer er in die omgeving uit zou kunnen zien.

Floorstyle Design Tool | Floorstyle Design Tool | 
Visualiseur intéractif Floorstyle | Floorstyle Design Tool

Visit us online at designflooring.com  |  Besuchen Sie 
uns auf designflooring.de  |  Rendez-nous visite sur 
designflooring.fr  |  Bezoek ons online op designflooring.nl

Keep up to date with us  |  Bleiben Sie auf dem 
Laufenden  |  Suivez toute notre actualité en ligne  |   
Blijf op de hoogte

@Designflooring International

@Designflooring_int

@DesignflooringInternational

@Designflooring International

Anne.Marcant
Sticky Note
too low res
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Rubens gluedown technical specification Rubens rigid core technical specification

Manufactured to ISO9001

Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de 
toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions)

Notifi ed body 0493
Floor coverings (internal)

20

EN 14041: 2004 (DOP 2017/RU/EN/02)

ISO 10874 Class 23/31
Manufactured to ISO 10582

Standard Gluedown

Size EN ISO 24342
1219,2mm x 177,8mm
1219,2 mm x 228,6 mm
304,8 mm x 457,2 mm

Thickness EN ISO 24346 2,0 mm

Wear layer EN ISO 24340 0,3 mm

Surface treatment K-Guard+ PU coating

Guarantee*
Commercial
Residential

10 years
30 years

Bevelled edge No

Mass per unit area EN ISO 23997 3605 g/m²

Standards EN 649 / EN ISO 10582 Heterogeneous PVC

Classification
EN 685 / EN ISO 10874: Commercial
EN 685 / EN ISO 10874: Domestic

31: Commercial moderate
23: Domestic heavy

Reaction to fire EN 13501-1 Bfl-s1

Staining resistance EN ISO 26987 / EN 423 Excellent 

Light fastness EN ISO 105-B02 Pass (≥6)

Abrasion resistance
EN 660-2
EN ISO 10582

Group T
Type 1

Flexibility EN ISO 24344 Pass

Dimensional stability EN 434 / EN ISO 23999 Pass (≤0,25%)

Acoustic impact noise reduction EN ISO 717-2 / EN ISO 140-8 LW= 1 dB

Electrical behaviour body voltage EN 1815 Pass

Indentation - residual EN 433 / EN ISO 24343-1 Pass (≤0,1 mm)

Castor chair continuous use EN 425 / ISO 4918 Pass

Thermal resistance ISO 8302
0,0084 m²K/W
Suitable for underfloor heating. Max 27°C

Slip resistance**
DIN 51130
EN 13893

R10
DS

Adhesive Please refer to our recommended adhesive list.

Recycling Suitable

Environmental

French VOC regulation (ISO 16000)

Indoor Air Comfort

Floorscore SCS-EC10.3-2014 v4.0

DIBt/AgBB

A+

Gold certification; 
Compliant low emitting VOC emissions.

Indoor air quality certified; 
Compliant low emitting VOC emissions.

Pass

Phthalate free Yes

*	 Subject to terms. Please see our website.			 

**	 Slip resistance is measured on freestanding ex-factory product. Slip resistance can be affected by many factors, including but not limited to; product installation and underlayment, surface 
contamination, use, wear and how the product is maintained. Textural variation along the surface of the product can affect nominal values.

Standard Rigid Core

Size EN ISO 24342
1220,0 mm x 180,0 mm
304,8 mm x 457,2 mm

Locking system* 2G™ angling installation

Thickness EN ISO 24346 4,5 mm

Wear layer EN ISO 24340 0,3 mm

Surface treatment K-Guard+ PU coating

Guarantee**
Commercial
Residential

10 years
30 years

Bevelled edge No

Mass per unit area EN ISO 23997 7784 g/m²

Standards EN 649 / EN ISO 10582 Pass (Multilayer Modular Floorcovering Panels)

Classification
EN 685 / EN ISO 10874: Commercial
EN 685 / EN ISO 10874: Domestic

31: Commercial moderate
23: Domestic heavy

Reaction to fire EN 13501-1 Bfl-s1

Staining resistance EN 438-2 Pass (grade 5)

Light fastness EN ISO 105-B02 Pass (≥6)

Abrasion resistance EN 13329 Annex E Pass (>10000 cycles)

Furniture chair leg EN 424 Pass (no visible damage)

Dimensional stability EN 434 / EN ISO 23999 Pass (≤0,25%)

Acoustic impact noise reduction EN ISO 10140-1:2016
L= 19 dB 

Indentation - residual EN 433 / EN ISO 24343-1 Pass (≤0,1 mm)

Castor chair continuous use EN 425 / ISO 4918 Pass (10000 cycles)

Impact resistance EN13329 Annex F Pass (>1800 mm)

Thermal resistance ISO 8302
0,0184 m²K/W
Suitable for underfloor heating. Max 27°C

Slip resistance***
DIN 51130
EN 13893

R10
DS

Adhesive
None required; please install according to our 
installation instructions.

Recycling Suitable

Environmental

French VOC regulation (ISO 16000)

Indoor Air Comfort

Floorscore SCS-EC10.3-2014 v4.0

A+

Gold certification; 
Compliant low emitting VOC emissions.

Indoor air quality certified; 
Compliant low emitting VOC emissions.

Phthalate free Yes

*	 2G™ is a patented technology invented by Välinge Innovation AB. The 2G™ word mark and logo are registered trademarks owned by Välinge Innovation AB and any use of such marks  
is under license. 

**	 Subject to terms. Please see our website.			 

***	Slip resistance is measured on freestanding ex-factory product. Slip resistance can be affected by many factors, including but not limited to; product installation and underlayment, surface 
contamination, use, wear and how the product is maintained. Textural variation along the surface of the product can affect nominal values.

Manufactured to ISO9001

Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de 
toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions)

Notifi ed body 0493
Floor coverings (internal)

EN 14041: 2004 (DOP 2020/RURC/EN/01)

ISO 10874 Class 23/31
Manufactured to EN 1651120
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designflooring.com 

Designflooring 
T: +44 1386 820105 
F: +44 1386 820132 
E: sales@designflooring.com

Designflooring GmbH 
T: 0211 469 59203 
F: 0211 469 59204 
E: verkauf@designflooring.com

Designflooring France 
T : 01 57 32 39 13 
F : 01 57 32 39 14 
E: ventes@designflooring.com

Designflooring Nederland  
T: 020 200 8282 
F: 020 200 8386 
E: verkoop@designflooring.com
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Washed Character Oak KP144-7 
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Grey Scandi Pine KP131-7 | SCB-KP131




